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Периодическая  с  периодом 2π функция f (x ) (рис.  1)  определена  следующим 
образом:

                                  f (x )=−1 при   −π< x<−π/3,
                                  f (x )= 0 при −π/3≤ x≤+π/3,
                                  f (x )=+1 при +π/3≤x≤+π.
  
Эта  унарная  троичная  логическая  функция  имеет  собственные  названия: 
«повторитель»,  «буфер»,  «логическое  ДА»,  «тождественная  функция»,  «линия 
задержки», «сдвиг нулевой» и «знак числа» (Sgn(x)); в троичной несимметричной 
системе счисления имеет номерные обозначения:  F2103NS,  F2110NS;  в  троичной 
симметричной системе счисления имеет знакономерные обозначения:  F+1#0-1 
(# - нет знака), F+0-, F10i, F107, F+810 и др. (Википедия. Троичные функции). 

       Определим коэффициенты Фурье этой функции: 
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Таким образом, ряд Фурье трёхуровневой троичной функции F2103ns имеет вид:
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